



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, no exercício de suas atribuições legais e regimentais, torna pública Retificação referente ao RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS para provimento de cargos efetivos de Professor de Magistério Superior para o curso de GEOGRAFIA/ CARTOGRAFIA da Universidade Federal do Amapá.

COMUNICADO

Tendo em vista que houve um equívoco na publicação dos resultados da Prova de Títulos para área de Cartografia, os candidatos abaixo relacionados obtiveram as seguintes notas:

CURSO GEOGRAFIA

Área de Conhecimento	Nome do Candidato	Nota
Cartografia	Edmilson das Mercês Batista	0,89
Cartografia	Themístocles R. Gomes	0,48
Cartografia	Beatriz Lima de Paula	0,72

Profª .Drª. Eliane Superti
Pró-Reitora de Ensino de Graduação